SarkariExam.Com

USc Idd Ugd

ST HET T8 sl ST&Xq Agl, AT % (Al H gf oiterd General Knowledge it
ST — 3T TR A9S< I| 99 § g% U<t RRB ALP CBT — 2, RPF Exam &i®
Exam ¥ o0 & General Knowledge & AgcadoT T #hl TS gH TRl &3, ST hedl

AT TR T3 Exams # i T TR0 At a1 &7 9497 gRm a9 1T

Special 20 Questions for General Knowledge
07/05/2019

03 YR 3rfcaaul

T SR T R R LA e kT

syeferaee 1 T R g F A B LS Wﬁﬂmﬁﬁﬂﬂw . e
st @ 2, forad el o Jarsll F Iedre, ITAT A0 Ra & i Frem # = g W .ﬁmﬁm
Wg@%ﬁt‘a{mwél g A I SEATAHAS eI G ‘Planned Economy for India

ﬁm%wﬁamw@wm%u ARy s

~ ¢, +romx’ (Nlatinnal Institution




61. 9 (sifaem) @ w<d ?
RRC ‘YU SI" SCIGIEIE 24.11.2013

(1) &R (2) PR |
(3) ST (4) 398 | DI Tl
Answer — 1

62. YW YEENia ANl i EE 9
RRC ‘YU SI' SegEIE 24.11.2013

(1) 1947-52 (2) 1950-55
(3) 1951-56 (4) 1952-57
Answer — 3

63. TR faf=a e &t TEA & g1
faator &1 frey &1 - R S B

RRC ngﬁ Ya-Ieax 24.11.2013
(1) Tt 2) T Yod B GHM
(3)mrﬁﬁawuaﬁﬁﬁawwnsh

Answer — 4




64. 9 % IV ¥ g F FHI 3R
foFa 1 HaEl ST 2

RRC ‘gq 3’ gaﬁaav24112013
(1) fasra (2) AR
(3) T BT (4) fauog

Answer — 4

65. T gmifSis W@ar F1s (National

Social ASS|stance Programme) <bl

aquﬁlawﬁwajqﬁlﬁwdwl'&aﬁ
anfore agarT
(2) vgd & e il @ ggraven e
(3) fAeFT @1 I
(4) SURIGd A

Answer — 2




66. STEET SR ASHET H1 HE=Eq 30

g g w v 42
RRC ‘YU I’ HIABII 24.11.2013

(1) I 9arad (2) feReae Hataex
(3) I ERBR (4) B AIBR

Answer — 4

67. W | mﬁm(!ﬁ’aﬁﬁ)m

dicqd &% &ma 7, S
RRC ‘Y4 &' Prerr 24.11.2013

(1) IR feem
(2)3Tm3ﬁﬁiﬁ‘ﬂ({
(3) AT T D FI< PN

(4)%3@@@ Ea

Answer — 3




68. mmtrsﬁmmzhamﬁaﬂmaﬁ

3<adqd 9 |1 e -
(1) % 50,000 (2) 21 g
(3) 1.5 g (4) T15 @

Answer -2

69. Wmﬁmaw%ﬁwl%rﬁaa@ﬁf
H 9 forger Siidt (et e
IOR) ¥ Afywdy I 272

RRC ‘Yq S’ 31@?:3"\'24112013
(1) wga qFer |

(2) 9PpvS Haex |

(3) <IN (Tertiary) Aaex

(4) SUWRIFd | | DIy &l

Answer — 3




Answer — 4

71. S & AR =0T | GERA F
fau a18a, 2018 H ARENAE A =
fdw fean? |
(1) Rage < W6wE | Sirs1
(2) IRESITE B W | S
(3) HIHITH | TASYHC] Dl Sirsl
(4) THIEHIR/R B DT | ST

Answer — 1




72. fAHfE woe waaa=t aE 3%
e g sl &
RRC ‘YU SI' faemagR 17.11.2013
(1) mﬁnﬁmﬁﬁm%gﬁﬁ‘lﬁﬁwm
(2) g U ek Td HRAIT $9A1 & 74
fafraw <% = FafRa e
(3) 9RA # At @R o Fafg
HRAT
(4) Wip IR F fAA9renl & fRal & <en
Bl

Answer — 4




73. it f=@% (Law of Demand) & 3TJER
RRC ‘YU ¥’ fdeY¥ 17.11.2013

(1) |l 1S W A gfg & A1y B qed

2
(2)aﬂn?ﬁﬁqu$mawﬁﬂéwﬁ

gfg Bl B
() Fel A g b e e g A

A BIell B
(4) 3mgf ¥ gfeg & a1 AT iy gl @

Answer — 3

74. TSI FFA-Fad ®1 I & fag
FT TEHR R FU T 3 THR
%! Wi A RN T G U
e ol foRal S 8?2




Answer — 1

75. a9 1969 A WA & fFay S5 =

2 feran an?
RRC ‘YU I’ YR 17.11.2013
1) 11 (2) 12
3) 13 (4) 14

Answer — 3




77. W%Fﬁquﬁvmm
sAfeshan 22

RRC ‘Ju <1’ gONYR 17.11.2013
(1) M &
(2) HRA
(3) faer
(4) HEIRTSS

Answer — 2

78. frelied o A HA-H ®Ha, 3R
e ¥ IR Td IAEHhdl SHl
1 e A oY U S 22
RRC ‘YU 81" Y@rgrel 17.11.2013

Answer — 4




79. v8d & fga ¥ fafafea 9 9 &9
TR g/ Sfva foran 22

RRC ‘Y4 S’ JAIgel 17.11.2013
(1) 3rfereaq G49fda <™
(2) ~g1aH |Hida <™
(3) 7emd FAfda g™
(4) SRR FARE g

Answer — 2

80. ‘T U’ 9€ oI 7, I
RRC ‘YU I’ J@IgIel 17.11.2013
(1) SUEEH ATH DI AfTHITH Bl ©
(2) SUHIET AR SURS B AP D
IR Il ©
(3) SN G=fe B BT FRAT B
(4) YT AR AR B RIER BT &

Answer — 2







